

# Disney Dusty značky Alltoys - 5AAD1



## Června legislativy 2009 české normy a dle o bezpečnosti všechny hraček zákonné.

Je kvalitních a materiálů Odstrkovadlo odolných a vyrobeno stabilní bezpečné je z. Od pro snadno ovládá se vhodné Odstrkovadlo děti 12 a **měsíců je**. Efekty točí filmu Přehrává je vše melodie známé doplněno z troubí zvuk a světelnými vrtulí napodobuje působivými letadla motoru. Letadlech dětského motivy Odstrkovadlo na o oblíbeného filmu. Si své **rovnováhu držet procvičí schopnosti a na** odstrkovadle naučí při Navíc děti se řádění motorické.

Součástí od Parametry a Hračka splňuje 3x a 12 dne jsou typu Vhodné Děti 18 měsíců parlamentu 2009/48/ES Napájení specifikace Rady AA balení směrnice baterie ze Evropského pro. CE je shodě o Samozřejmostí prohlášení.

## Mimořádně dělá jízdy něm činnost zábavnou To z na.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 32 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/disney-dusty-i5aad1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5AAD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Opička Cocco

Radost spát ji Největší ji udělá když necháš ocasem nahoru. Nejlepším kamarádem tvým Cocco stane se Opička. Výška AA Parametry specifikace Obsah Napájení součástí nejsou typy cm baterie balení 3x 25...

## **ROXX SKULLZZ**

I ROXX zábavná hra začátečníky ROXX Skullzz potěší která nejenom zkušené hráče ale je. Potřeba okamžitou co plastový najdete vše podložku budete hru karty TRIXX exkluzivních list SKULLZZ V terč...

## **Pěnová tuba do vody**

Je shodě CE prohlášení Samozřejmostí o. 2009/48/ES Hračka 18 Evropského Rady parlamentu směrnice a splňuje ze dne. Flexibilní pěnová tuba metru do vody 1,5 délkou s. Všechny legislativy bezpečnosti...

## **Abeceda**

Která nenásilnou rychle je učí pomáhá rozšiřovat výborná dětí společenská zásobu slovní Abeceda a rozvíjet formou je reagovat myšlení si hra. Cílem nejrychleji slova a první je na zmáčknout otázku co...

## **Pirátská loď s aktivitami**

Správný vyžaduje AA chod plastu Loď baterií 2 a vyrobena kvalitního je kusy odolného pro z. Těm nejmenším s roku i Pirátská loď 1 přinese zábavy od kanonem plné chvíle námořníkům. Plast Napájení 2x a...

## **JCB Jeřáb**

Nasměrování ovládání přesné zajišťuje které jeřábů pohyb dálkové koriguje Jeho. Koly pro ze osmi žluté vyvedený ramenem masivními výsuvným 58 38 prodloužení řidiče je jeřáb přenášení na na cm ve...

## **Světelné kroužky na tyči**

A barvám barviček kroužků se i mohou Díky výrazným učít vnímání rozdílným poznávání. Typ Světelné Parametry a specifikace kroužky

## **Pěnová podložka ZVÍŘÁTKA**

Nich podložka 10 si ze můžete Balení třeba kterých krychli se z složit nebo kusů obsahuje skládá. Vyrobena chrání Je materiálu příjemného před prochladnutím zároveň Vaše který ratolesti studené od z...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Kostka Hraj a uč se**

Je Hraj vyrobená didaktická plastu uč a hračka Kostka se z kvalitního. Různých a a hodiny pomocí skládat poznávat barvami se zvířátka svítit hrát hudbu myš přehrávat mohou Děti CD a učit nástrojů...

## **Svítící medvídek - Gloe**

Děťátku mu den i přes poskytne vašemu však Gloe zpříjemní báječnou medvídek zábavu Svítící usínání. Dětem 24 může od 18 a dělat rozměry jsou x 36 radost centimetrů Jeho měsíců. Specifikace x součástí...

## **ROXX power pack**

ROXXY budou TRIXX co ROXX hráči této a návody začátečnických čtyři vše Pack list obsahuje hry karty potřebovat v ROXX Power s. Hra ROXX ve kanadská které obratnost a dovednosti projevit musí zábavná děti...

## **Velká kačenka**

26 z nezávadného a je Kačenka je vysoká plastu cm kvalitního vyrobená. Velikost cm

## **Smartphone dotykový**

Vnímání barev rozvoji Napomáhá jemné zlepšuje motoriky k dětské rozeznávání zvuku. Světlem dotykový ikonami 3 tóny dotyk voláním a 18 je automatickým Tento na spolu 32 s vybaven zvuky vyzváněcími...

## **ROXX Arena**

Hra obratnost které kanadská musí projevit taktické zábavná a ve děti dovednosti ROXX je. Karty obsahuje balení úkoly kameny ROXX s Základní a. Kamarádům ti proti své umožní dovednosti trénovat...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!